



## **Сотрудники управления передают опыт будущим следователям**

С июля 2012 года при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области создана Школа «Молодого следователя».

В сентябре того же года учебную аудиторию управления заполнили студенты юридических высших учебных заведений, мечтающие связать свою судьбу со службой в органах Следственного комитета России.

Студенческое лето 2014 года пролетело быстро, и будущие следственные работники вновь стали посещать занятия, на которых они постигают практические навыки в области криминалистики, организации работы следователя, а также узнают тонкости будущей профессии в ходе изучения специальных дисциплин, предусмотренных программой.

Руководитель следственного управления Сергей Колотов вникает в ход учебного процесса, дает конструктивные наставления, держа на личном контроле учебную работу в школе «Молодого следователя».

Руководители структурных подразделений следственного управления встречаются со слушателями Школы, передают свой опыт будущим следователям.

Руководитель кадровой службы Татьяна Заикина рассказала слушателям об особенностях профессионального общения с различными категориями граждан.

Анжелика Линькова – старший помощник руководителя управления по взаимодействию со средствами массовой информации, обратила внимание на особенности взаимодействия со СМИ, а также объяснила, как следователь должен правильно выстраивать работу с журналистами при осуществлении процессуальной деятельности.

При производстве следственных действий для полной фиксации следов преступления на месте происшествия использования фото, видео и иная криминалистическая техника. Помощник следователя-криминалиста Наиль Сайфуллин поделился наиболее характерными приемами использования подобной криминалистической техники.

Программа обучения в школе спланирована таким образом, что слушатели в течение учебного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

года смогут неоднократно встретиться в учебной аудитории с представителями различных подразделений регионального следственного управления Следственного комитета России.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815860>